

印尼中苏拉威西省强震及海啸 死亡人数升至384人

新华社雅加达9月29日电 印度尼西亚抗灾署29日证实,截至当天13时,印尼中苏拉威西省强烈地震及引发的海啸造成的死亡人数已经升至384人,另有540人受伤。

抗灾署发言人苏托波在雅加达举行的新闻发布会上说,距震中约80公里的中苏拉威西省首府帕卢市灾情严重。因死伤者激增,帕卢市医院病房紧张,一些伤者只能露天接受治疗。

苏托波说,联合救援队正在进行遇难者搜寻及身份验证工作。截至目前,抗灾署尚未收到震中所在地栋加拉县灾情数据,预计本次灾害导致的人员伤亡以及财产损失情况还将加重。

当地媒体发布的灾区照片显示,一些遇难者遗体暂时排列在帕卢市海边的街道上。

印尼气象、气候和地球物理局发布消息说,栋加拉县28日发生7.4级地震,震源深度11公里。地震一度

引发震中附近海域发生1.5米至2米高海啸。

由于信号塔损坏,帕卢市机场仍处于关闭状态。此外,大部分受灾地区电力供应仍未恢复,通信时断时续,部分地区公路交通中断,救援工作面临不少困难。

印尼地处环太平洋地震带,每年发生大小地震数千次。今年7月底至8月中旬,西努沙登加拉省龙目岛及周边海域发生多起地震,累计造成555人死亡。

国内汽、柴油价格将迎“三连涨”

据新华社北京9月29日电 欧佩克等世界主要产油国无意增产、美对伊石油行业制裁日期日益临近等因素加重市场担忧情绪,助推国际油价强势上行,9月28日布伦特油价收于82.72美元/桶,刷新本周初刚刚创下的近四年新高。根据目前一揽子原油价格变化率水平测算,9月30日24时国内成品油调价窗口开启时,国内汽、柴油价格将上

调,预计上调幅度每吨约为245元左右,折合92#汽油每升上调约0.19元,0#柴油每升上调约0.21元。

11月初,美国对伊朗石油行业的制裁将正式重启,制裁对伊朗原油出口量的影响牵动国际油市的“神经”。当前机构对美国实施制裁导致伊朗原油出口量下降幅度的预测有较大差异,预测值从每日50万桶至200万桶不等,高盛分析师

预计最终伊朗原油出口量将减少140万桶/日。美国对伊朗制裁日期日益临近,加重了目前市场的担忧情绪,欧佩克等世界主要产油国无意增产、美国活跃石油钻井数连续两周下降等均推动国际油价强势上行,其中布伦特油价本周突破80美元/桶大关,9月28日收于82.72美元/桶,同样刷新本周初刚刚创下的近四年新高纪录。



(开奖时间9月29日)

南粤风采36选7

(第18265期)

奖级	中奖注数	单注奖金(元)
一等奖	0	
二等奖	1	36544
三等奖	11	1661
好彩2	319	50
好彩3	450	532

南粤风采“好彩1”

中奖号码 06

奖级	中奖注数	单注奖金(元)
好彩1	3900	46
蛇	601	15
春	20	5
南	42	5

福彩3D(第18265期)

中奖号码

奖级	中奖注数	单注奖金(元)
6 4 8		
单选	15195	1040
组选6	26381	173

广东福彩网址 www.gdfc.org.cn
市福彩中心电话 2273288 2278988

体彩大乐透

(第18114期)

奖级	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	6	8262635
二等奖	77	121614
追加		
一等奖	0	
二等奖	18	72968

奖池:65.52亿元

体彩排列3 排列5

(第18265期)

奖级	中奖注数	单注奖金(元)
排列3	1 8 0	
排列5	1 8 0 3 6	
一等奖	3498	1040
组选6	11142	173
排列5	42	100000

市体彩中心电话 2613350

(以上仅供参考,结果以官方网站或投注站开奖公告为准。)

巩固国家卫生城市 建设美丽健康珠海

